

# KINO SVĚTOZOR V LEDNU 2020

Leden.....Každý rok jednou začíná i končí. A pro kino byl rok 2019 opravdu úspěšný a rádi na něj budeme vzpomínat. Přinesl mnoho nových filmů, českých komedií a tím i přilákal nové diváky ze širokého okolí, ale i lázeňských hostů i turistů, kteří zavítali do našeho města. To vše se projevilo v návštěvnosti a následně v hodnocení našeho kina. V roce 2016 naše kino získalo ocenění od společnosti Cinemart za vynikající spolupráci a letos jsme získali další ocenění za uvedení filmu „Teroristka“. Za to vše děkujeme převážně Vám divákům, že nám stále zachováte svoji přízeň. Bližší statistické údaje přiblížíme v únorovém programu.

## **A nyní co nás čeká v tomto prvním měsíci roku 2020.**

Asi i tento kulatý letopočet vylákal filmové tvůrce k vyšší aktivitě a přinášejí nám od ledna tolik nových filmů, že je nelze ani v jednom měsíci odehrát. Vybrali jsme tedy pro vás 18 nových titulů, které doplníme reprízami z konce roku 2019. A není to všechno. Od ledna hrajeme pro naše nejmenší i v jiném čase a to každou sobotu a neděli od 14:30 hod. Přidáváme tedy dalších asi osm představení měsíčně.

## **A k samotným filmům.**

Jak řekl pan režisér **Troška** při našem prosincovém setkání kinařů: „*Natočil jsem pro Vás novou pohádku, která Vám i v zimním období navodí letní pohodu.*“

Nese název **Zakleté pírk**

Aninka žije na statku se dvěma nafoukanými sestrami, kterým musí sloužit. Jednoho dne najde pírk, jehož pomocí si přivolá prince Vítk, zakletého do ptačí podoby. Když zlé sestry zjistí, že se Aninka schází s pohledným mladíkem, pírk jí vezmou, zničí a Vítek zmizí. Jedinou možností, jak zlomit prokletí, je, že ho Aninka najde kdesi ve světě. A tak se dívka vydává na cestu za záchranou svého milého. Jejím průvodcem se stává vodník, jehož na počátku putování zachrání před zlým sedlákem. Společně prožijí řadu dobrodružství i legrace. A přestože vodnická kouzla dokáží Anince pomoci, jak k uzdravení nemocných, tak na obranu proti loupežníkům, k záchraně Vítk bude potřeba především pravá láska.

„*Zdeněk ze mě dokázal dostat schopnosti, o nichž jsem ani netušil, že je mám, jako třeba chodit po vodě nebo proměňovat se v žábu, takže spolupráce s ním byla bezvadná,*“ říká s úsměvem představitel vodníka **Lukáš Pavlásek** a dodává: „*Vodník je ve filmu takový, jaký jsem já, vlastně ho vůbec nemusím hrát!*“

Tuto novou pohádku uvádíme i v našem druhém kině Aurora.

A že tvůrci filmů dobře vědí čím naše diváky do kin nalákat, připravili nové české komedie i s příchutí romantiky....

### **Šťastný nový rok**

Láska má mnoho podob a nakonec si najde každého, vzkazuje zimní romantická komedie *Šťastný nový rok*, jejíž příběh začíná těsně před Vánoce a končí na Nový rok. Film se odehrává v pohádkově zasněžených Vysokých Tatrách, kde se na jednom místě sejde parta kamarádek, jejich blízcí i úplní cizinci. Každý z nich tu má svůj vlastní příběh. Během několika dní dovolené bude někdo z nich čelit především trapasům, jiný zas životním výzvám nebo změnám, někdo bývalým a jiný naopak budoucím láskám. Na všechny bez rozdílu ale čeká řada romantických a komických situací a jedno velké překvapení.

### **Příliš osobní známost**

Natálie je svobodná třicátnice. Je šťastná, má dobrou kariéru a dlouholetou nejlepší kamarádku Simonu, které se právě obrátil život vzhůru nohama. Simona je čerstvě po rozvodu a snaží se vyrovnat s tím, že její jedenáctiletý syn odchází žít k otci. Tuhle pachuč zažene seznámením s výstředním umělcem Viktorem, pro kterého se stává múzou. Viktor je však posedlý nejen Simonou, ale i sexem, což zpočátku vypadá jako vysněný ráj... I Natáliin život nabírá nový směr. Když potkává okouzujícího podnikatele, vdovce Marka a jeho dcerku, láska na sebe nenechá dlouho čekat. Až na to, že jejich vztah je pod drobnohledem Markovy tchýně Evy, která byla zvyklá pomáhat s výchovou vnučky, je jejich společné soužití téměř idylické. Do jejich životů však zasáhne nečekaná krize. Markova firma zkrachuje a zůstanou mu jen dluhy. Marek začíná hledat útěchu v alkoholu a jeho zoufalství se mění ve zlobu...

### **Případ mrtvého nebožtíka**

A do třetice komedie *Případ mrtvého nebožtíka*. Komedie, která si utahuje z kriminálek, jichž jsou dnes plné televizní obrazovky. Film využívá klišé kriminálního žánru, a tak se děj, který divák zná už z milionu žánrových snímků z policejního prostředí, stal podhoubím pro slovní humor a do absurda gradující situace. Na scéně se objevuje major Prubner (David Novotný), jeho nová kolegyně Skálová (Hana Vagnerová) a detektivové Rorýs (Martin Pechlát) s Dymákem (Lukáš Příkazký). Jejich úkol od náčelníka kriminálky Drátka (Miroslav Táborský) je jasný – vyšetřit vraždu Starablažkové. Postupně kriminalisté vypátrají, že úspěšně vydírala, a proto se jí někdo zbavil. Ale mnoho stop nemají. Jen to, že jde o pomstu. Majoru Prubnerovi šlape navíc na paty jeho nadřízený plukovník Drátek, který mu dá na zjištění vraha jen týden – tedy sedm dní! Detektivní rámec je však základem pro vtipné scény a zdařilé herecké výkony.

Do kin však patří i dokument.

Ten lednový nese název **Karel Svoboda – Šťastná léta**  
Filmový dokument o českém hudebním géniovi - Karlu Svobodovi natočil jeho syn Petr Klein Svoboda. Dokument sleduje život slavného skladatele očima jeho syna. Znamého autora oblíbených písní poznáme blíže než kdy před tím. Uvidíme oficiální archivy, ale i ty, které zůstávaly dodnes veřejnosti skryté. Součástí dokumentu jsou i unikátní záběry z domácího videa, kde uvidíme, že pracovní život a ten soukromý byly pro skladatele zcela prolnuté. Mezi pozvanými hosty uvidíme Karla Gotta, Helenu Vondráčkovou, Theodora Pištěka a další hvězdy české i světové kultury.

### **Z dalších premiérových titulů doporučujeme:**

Znamý muzikál **Cats**

Dobrodružný film **Dolittle**

Další pokračování komedie **Mizerové** s podtitulem **navždy**

Romantický film s názvem **Můj příběh**

K těmto novým filmům přikládáme několik úspěšných repríz jako:

**Ženská na vrcholu**

**Špindl 2**

**Poslední aristokratka**

**Vlastníci**

**A nakonec naše osvědčené levné pondělky a nejen pro seniory:**

6.1. Poslední aristokratka

13.1. Ženská na vrcholu

20.1. Špindl 2

27.1. Vlastníci

**Tak toto je náš lednový balíček filmů, který Vám předkládá kino Světozor.**

---

Akce kina:

Nové promítací časy – každou sobotu a neděli přidáváme představení od 14:30hod.

Ocenění od Distribuční společnosti CinemArt.

Rezervace i prodej vstupenek online.